

济宁启动“春雨润苗”专项行动，惠苗政策进万家

惠税政策给企业送来“心头好”

C03 新城

医养结合

当前，太白湖新区M15共享社区航运路康养中心已完成竣工验收，卫生院和养老院均已投入使用，不仅为老人提供食、住、娱、医、养、护一站式养老服务，还成为了他们精神情感寄托的“家”。图为太白湖新区M15共享社区航运路康养中心航拍图。

本报记者 邓超 见习记者
孔贤 摄

C02 看点



数字见证+远程异地评标 太白湖新区又有新动作

C03 新城

孙胜强扎根基层13年 用心当好村民“管家”

C04 家园

太白湖新区行政审批服务局与工行济宁任城支行党建共建签约

政务+金融，政务服务更加便民化

本报济宁6月18日讯(记者 李从伟 通讯员 赵文娜) 6月16日，太白湖新区行政审批服务局与中国工商银行济宁任城支行党建共建签约，双方将深化政银合作、创新服务市场主体发展、推动党建与业务融合发展。

太白湖新区行政审批服务局始终坚持党建引领，围绕“党建+行政审批服务”展开探索和实践，通过抓理论学习、抓组织建设、抓业务融合，扎实开展党史学习教育，创新开展“一名

党员一面旗”等党建主题活动，不断开创党建工作新局面。

中国工商银行济宁任城支行多年来凭借自身先进的经营理念、优质的金融服务和强大的创新能力，呈现出良好的发展势头。中国工商银行济宁任城支行与太白湖新区行政审批服务局实行党建共建，加强“政务+金融”合作，建立新型伙伴关系，是进一步推进政务服务便民化、智能化、集成化的有力实践，也是新形势下探索

党建共建新模式，深化政银合作、创新服务市场主体发展、推动党建与业务融合发展的重要举措，对增进合作双方互信共赢，推进政务服务能力和水平提升具有重要意义。

此次双方签订党建共建合作协议，是双方“长期、稳定、互惠、共赢”战略合作关系的崭新开始。今后双方将立足自身特色，发挥行业优势，加深政银合作，主动履行义务，加强沟通对接，推动合作落到实处，确保取得实效。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报

一周速读

◎6月15日，济宁市人大常委会副主任陈颖带领市卫健委、市住建局、市城管局、市交通局、市城乡水务局、市商务局、市文旅局、市市场监管局、市体育局、市交警支队等部门相关负责人，来太白湖新区督导国家卫生城市复审工作。区党工委委员、管委会副主任王利生及区属相关部门负责人参加座谈会。

◎6月17日，山西省政协副主席李思进一行10人，在省政协人口资源环境委副主任王仁泉，市政协主席张继民等领导陪同下，来太白湖新区考察湖泊水生态治理、地表水环境质量改善等工作。区管委会三级调研员马磊、区属相关部门负责人陪同调研。

◎6月17日，太白湖新区组织收听收看全国安全生产电视电话会议。会后，济宁市召开了全市安全生产工作会议，对当前全市安全生产工作进行了分析研判和安排部署。为认真贯彻落实好党中央、国务院和省市决策部署，太白湖新区接续召开全区安全生产工作会议。区党委书记展鑫，区委副书记、管委会主任曹广州，区工委副书记周相华，区领导马磊、饶爱平、张成俊、王利生、张德强、孟昭峰出席会议。镇街、区属相关部门、驻区重点企事业单位主要负责人参加会议。

本报记者 邓超 整理